

今年首场大范围雷雨天气来袭

上周全省气温稍高,降水偏少。预计本周,全省平均气温15.5℃左右。16日气温较高,17日气温明显下降,19日回升,21日再次下降。

周内多降水天气:16日-17日,中东部大部有小雨,部分地方有大到暴雨并伴有强对流天气,其他地区有阵雨或雷阵雨;18日,东南部有小到中雨;20日-21日,全省大部有阵雨或雷阵雨,东部部分地方有中雨。

此外,16日中南部有4~5级西南风,瞬间风力可达6~7级;19日-20日,中西部有4~5级偏南风转偏西风,瞬间风力可达6~7级。

雷雨天气预报:

受低涡底部高空槽影响,预计15日白天至17日夜间,我省将出现今年春季以来首场较明显雷雨天气过程,期间全省大部分地方有雷阵雨,中东部大部有小雨,部分地方有大到暴雨并伴有强对流天气,其他地区有阵雨或雷阵雨。

部和南部部分地方可能伴有冰雹、短时强降水、雷暴大风等强对流天气。其中,15日上午至16日上午,全省大部有分布不均的阵雨或雷阵雨,降雨量一般不足5毫米;较明显降雨主要集中在16日下午至17日白天,吉林、通化、白山、延边西部、长白山保护区有中到大雨,部分地方有大到暴雨,长春大部、四平东部、辽源、延边东部有小到中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

过程降雨量:吉林、通化、白山、延边西部、长白山保护区为20~40毫米,局部可达60毫米以上,最大小时降雨量30毫米左右;长春大部、四平东部、辽源、延边东部为8~20毫米。

另外,16日中南部有4~5级西南风,瞬间风力可达6~7级。17日气温明显下降,降温幅度6℃左右。

16日白天,全省多云,长春大部、

吉林北部有小雨,并伴有雷电或雷暴大风等强对流天气,白城东部、松原、四平、吉林南部有阵雨或雷阵雨。

16日夜到17日白天,全省多云有时阴,辽源、吉林、通化、白山、延边西部、长白山保护区有中雨,部分地方有大雨,松原南部、长春、四平、延边东部有阵雨或雷阵雨。

17日夜到18日白天,全省多云,通化南部、白山南部、延边南部、长白山保护区有小雨,部分地方有中雨。

16日白天中东部地区最高气温为28~30℃,其他地区17~18℃,长春市16日白天最高气温30℃,夜间最低气温12℃。

预计15日午后到16日白天,中西部地区有4~5级西南风转3~4级偏北风,其他地区有3~4级西南风

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23125期开奖公告

开奖号码:5 5 8 全国销售金额:47720774元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16384注	1040元	17039360元
组选3	15927注	346元	5510742元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第23125期开奖公告

开奖号码:5 5 8 3 5 全国销售金额:19680298元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	159注	100000元	15900000元

体彩超级大乐透第23054期开奖公告

本期开奖号码:19 25 30 31 34 + 07 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	10000000元
	派奖	4注	2083333元
	追加	4注	8000000元
	派奖	4注	1666666元
二等奖	基本	197注	82842元
	派奖	69注	40257元
	追加	70注	66273元
三等奖	基本	69注	32205元
	派奖	163注	10000元
三等奖派奖	87注	10000元或5000元	490000元
四等奖	800注	3000元	2400000元
四等奖派奖	503注	3000元或1500元	961500元
五等奖	15203注	300元	4560900元
五等奖派奖	9213注	300元或150元	1800450元
六等奖	29992注	200元	5998400元
六等奖派奖	18244注	200元或100元	2447800元

注:七、八、九等奖略
本期一等奖出自:河北(基本2注 追加2注)、吉林(基本1注)、河南(基本1注)、湖南(基本1注 追加1注)、四川(基本1注 追加1注)。874577473.87元奖金滚入下期奖池。

我省交通部门发布雷雨天气防范提示

根据省气象台预测,15日白天至17日夜间,我省将出现较明显雷雨天气过程,期间全省大部分地方有雷阵雨,中东部和南部部分地方可能伴有冰雹、短时强降水、雷暴大风等强对流天气。此次降雨为我省今年首次较为明显的雷雨天气,省交通运输厅提醒各地、各单位要保持高度警惕,注意防范冰雹、雷暴大风、短时强降水等强对流天气对交通运输带来的影响,采取有力措施提前做好各项防范准备工作。

要及时研判持续降水可能引发的洪水和内涝风险,增强预警预报监测,持续做好交通运输安全保障工作。特别是要加强重要点位布控盯守,注意防范强降水可能引发的山洪、山体塌方及泥石流、滑坡等地质灾害的风险路段,加大安全风险防范力度;要重点排查临水临崖路段、隧道、涵洞等低洼易涝点,及时消除各类隐患,对影响排水、排洪的路段及桥涵要及时进行清障,在低洼、塌陷、临水临崖危险路段设立明显的警示

或绕行标志,确保道路通行安全。要对抢险队伍、抢险机械设备和防汛物资进行一次再点验、再核查,确保物、账相符。同时做好应急响应准备,确保可及时迅速展开抢险救灾。要做好值班值守和信息报送工作,主动掌握辖区雨情、水情、汛情,及时调度有关情况,做到及时发现问题及时处理。重大险情灾情要按规定第一时间上报,确保信息工作及及时传达,保障交通运输领域安全稳定。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23054期
奖池余额为
286989375.23元

你知道那个数次登上央视的“东北不夜城”吗?那里的情感和烟火气,不但点亮了梅河口市的夜空,也点亮了东北人的夜生活。5月14日在火爆的东北不夜城,吉林体彩带来的精彩的“乐透之夜”大型快闪活动,让当地市民及游客共同度过了一个不一样的母亲节。

中心舞台上醒目的“超级大乐透10亿大派奖”的主题背景极为“吸睛”,现场各种中国体彩元素将舞台装饰得国潮风十足。可爱萌萌的体彩吉祥物“乐小星”与每一个路过的行人打招呼,在活动现场设置了舞台表演区、公益金展示区、责任彩票宣传区、即开体验区、互动游戏区、拍照打卡区等多个区域,精彩有趣的互动活动吸引现场群众驻足。

“摇动起手中的荧光棒!让我们尽情感受体彩‘乐透之夜’!”随着主持人热情的一声呐喊,舞台的下方晃动起七彩变幻的“超级大乐透10亿大派奖”字样的荧



梅河口市民和外来游客度过了一个难忘的“乐透之夜”

光海洋。随着夜幕降临,舞者们一支劲爆燃情的舞蹈,点燃了本次“乐透之夜”的热火激情,朝鲜族舞蹈、变出一张张大乐透520彩票的魔术表演、嗨翻全场的歌手演绎以及极具东北地方特色的二人转等精彩节目轮番上阵,人群中不时发出阵阵喝彩,跟舞台上的歌手、可爱的“乐小星”一起摇摆,尽情嗨唱出了最美的歌声;

现场观众纷纷感叹“体彩太嗨了!超级大乐透真火!”“体育彩票也太嗨了!”

“今年最热的话题是什么?是超级大乐透10亿元大派奖期间,咱们长春市和松原市的两注超级一等奖!”现场最“有聊”的话题,莫过于超级大乐透10亿元大派奖期间的吉林省长春、松原彩民所中2799万元和3299万元

“乐透之夜”激情燃动

吉林体彩快闪亮相梅河口东北不夜城

的大奖!“你知道体彩公益金吗?”“你知道小区中的健身路径建设资金的来源吗?”你知道全民健身中心的建设也有体彩的一份力量吗?……通过主持人以及现场的展板、体彩工作人员的介绍,更加生动直观地展现了体彩“公益、健康、乐观、进取”的核心价值观,更好地传递了体彩彩票的公益理念。不仅仅是了解!吉林体彩在现场也让大家和体彩近距离接触!一张张超级大乐透520预售票,不断为现场市民送出,让更多人了解超级大乐透的乐趣,在舞台旁边的体彩销售厅,不断传来中奖声,更是让购彩的市民大呼过瘾!在观赏精彩节目演出的同时,不少市民在体彩活动区域寻找体彩元素并拍照……

“今天是母亲节,表达对妈妈的爱意,您可以选择一张超级大乐透520预售票,送给妈妈一份特别的惊喜!有机会中得奖金的同时,也为公益和体育事业做出贡献,也是一份有意义的礼物!”主持人在介绍超级大乐透520预售票的同时,也为现场的几位母亲送出了体彩的一份小惊喜——一张张超级大乐透520预售票!

外地游客刘先生刚刚投注了一张大乐透,他指着上面的祝福语,开心地表示,自己看到现场有体彩的活动,马上就过来参与下,平时自己也经常购买大乐透,得知现在有520的预售票,他马上购买了520预售票送给女朋友,希望这份特殊的“礼物”能为女朋友带去好运!长春市民田先生是来东北不夜城游玩的,他购买体彩多年,当听到主持人介绍体彩公益金在补充全国社会保障基金、医疗救助、教育助学、抗震救灾、全民健身、扶贫攻坚等时,感慨地表示,买体彩中奖高兴,不中奖也能公益和体育事业做出贡献,以后一定会继续支持体彩!

多年来,吉林体彩不断推动体彩公益宣传,紧密围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,积极创新有效模式,以系列活动为载体,推动体育事业健康发展。本次体彩“快闪店”的落地,是吉林体彩贯彻落实品牌营销模式创新、优化服务体验的又一次具体实践。希望热爱公益的您,也和我们一样加入体彩、热爱体彩,为中国公益一起助力! 文/王昕 图/鲁亮

公主岭购彩者刮中“麻辣6”10万元大奖

近日,体彩顶呱刮“麻辣6”给公主岭的购彩者送上一份大礼——公主岭市2219009803号代销点中出“麻辣6”一等奖10万元。5月8日,幸运儿刘先生(化姓)来到省体彩中心办理兑奖手续。

回忆起当天的中奖经过,刘

先生说,6日那天他吃完饭,路过有线电视大楼看到有一家体彩代销点,于是就进去买点顶呱刮娱乐一下。

“我刮第一张的时候就中了5元,当时挺高兴的,觉得运气真好,然后我又刮第二张,居然中的是一

等奖10万元!当时我就激动得不得了,手一直在抖。平复了一下心情后,我就立马给家里人报喜,他们听完都特别高兴!”刘先生说,从来没想到中大奖的事,这次中奖真的太幸运了!正好新房还没装修,这笔奖金准备用来装修房子。李轩

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	挪超	维京 vs 奥德	05-17 00:00
周二002	挪超	斯特罗姆 vs 桑纳菲	05-17 00:00
周二004	挪超	布兰 vs 斯塔贝克	05-17 00:00
周二005	挪超	奥勒松 vs 莫尔德	05-17 00:00
周二006	欧冠	国际米兰 vs AC米兰	05-17 03:00